6. SINIF

Y CARPANLAR VE KATLAR TEST - 4

> ASAL SAYILAR

9. 0 ile 24 arasinda kag tane asal sayi vardir?
A7 B) 8 C)9 D) 10

%, Asagidakilerden hangisi asal sayl degidir?
A1 B) 2 C)13 D) 19

&, 80’den klclik en blylk iki asal sayinin
toplami kagtir?

A)150 B)152 C)154 D)156

4, Asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Her tek sayi asal sayidr.

B) En kiiciik asal sayi 1’dir.

C) 91 asal sayidrr.

D) Asal sayi olan 4 tane rakam vardir.
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MatematikBankasi

21
47

23
71

39
91

Yukarida verilen sayilardan hangileri asal sa-
yidir?

A) 23,47,71

C) 23,39,47,71

B) 21,23,47,71
D) 23,47,71,91

®

L7 [ o | 37 | 51 | 97 |

Yukarda verilen sayilardan ka¢ tanesi asal
sayidir?

A1 B) 2 C)3 D) 4

7o iki basamakli A1 sayisi bir asal sayi olduguna
gore, A sayisi kacg farkh deger alabilir?

A4 B)5 C)6 D)7

L 13 | 17 | 19 | 88

Yukarida verilen asal sayilardan hangileri iki
farkh asal sayinin toplami seklinde yazilabi-

lir?
A) 13,17 B) 13,19
C) 17,53 D) 13,17,19




> ASAL SAYILAR

©s, iki basamakli 7 ® sayisi bir asal sayi olduguna
gobre, ® ‘nin alabilecegi deger asagidakilerden
hangisi olamaz?
A1 B) 3

C)7 D)9

9@, ikibasamakli 4 o sayisi bir asal sayi olduguna

gore, A ‘nin alabilecegi degerler toplami
kactir?
A) 11 B) 14 C)17 D) 20

499, Asal olan rakamlarin toplami, iki basamakli
en buylk asal sayidan kac eksiktir?

A) 71 B) 80 C) 83 D) 89

Birbirinden farkli ti¢ asal sayin ¢carpimlarinin
alabilecegi en kiicliik deger kactir?

A) 6 B) 18 C) 24 D) 30

Y CARPANLAR VE KATLAR

98, Carpimlan 17 olan iki dogal sayinin toplam-
lan kactir?

A)16 B)17 C) 18 D) 19

94, 1. ki asal sayinin toplami asal sayidir.

Il. iki asal sayinin farki asal sayidir.

I1I. iki asal sayinin carpimi asal sayidir.

IV. iki tane asal sayinin toplami cift sayidir.

Yukarida verilenlere gére asagidakilerden
kac¢ tanesi her zaman dogru olmayabilir?

A1 B) 2 C)3 D) 4

9% iki basamaki ®9 sayisi bir asal sayi
olduguna gore, ®‘in alabilecegi deger
toplami asagidakierden hangisidir?
A) 22 B) 23 C)24 D) 25

98, Iki basamakli A7 sayisi bir asal sayi

olduguna goére, A ‘nin alabilecegi deger
asagidakilerden hangisi olamaz?
C)6

A) 4 D) 9

B) 5
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